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משוואות  טריגונומטריות
· פתירת  משוואות  בעזרת  הזהויות:  cos2x = cos2x - sin2x.
                                                                 = 1 - 2sin2x 
= 2cos2x – 1                                                       
· משלושת  הזהויות  נבחר  את  זו  שתעזור  לנו  לבנות  משוואה  ריבועית.
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cos2x = 4sin2x - sinx
באיזו  מהזהויות  משמאל  נבחר?
1 - _________ = _________ + ______
6_______ - _______ - ____ = ____
נציב:  t = ______      (     ______ - ___ - 1 = ___
t1 = _______                                                                              t2 = _______ 
______ = ½                                 sinx = ____                                           
x3 = ______ +  _____                   x1 = _____ + ______                             
x4 = ______ +  _____                   x2 = _____ + ______                             

2. cosx – cos2x = 0.5
באיזו  מהזהויות  משמאל  נבחר?
_______ - (_______ - 1) = _____
נציב:  t = ______      (    
t – (_____ - ___) = ____       (      ____ - ___ - 0.5 = ____
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x2 = ______ +  _____                      x1 = _____ + ______                             


3. cos4x – sin4x = cos4x
(______+ sin2x)(______ - ______) = ______
 


___________ = _________
__________ = __________ - 1
נציב  t = _________     (   _____ - _____ - ____ = 0 

t1 = _______                                                                              t2 = _______ 
______ = -½                                 cos2x = ____                                          
___ = ______ +  _____                2x = _____ + ______                             
x2 = ______ +  _____                                 x1 = ______                             

· תשובות:  1.  199.480 + 3600k , 340.520 + 3600k , 300 + 3600k , 1500 + 3600k            2.  (1080 + 3600k   , (360 + 3600k       3.   1800k  ,  (600 + 1800k
עבודה  נעימה
a2 - b2 = (a – b)(a + b) 
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